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Neumayer Anton (1. Vorstand)

Holzhäusl 2

85410 Haag

Telefon: 08167 1351

e.mail:info@haselnussanbau-verein.de
Haag, den 08. Dezember 2008 
3. Infobrief
Liebe Vereinsmitglieder und Haselnussanbauer,

in den letzten Tagen wurde von der Land- und forstwirtschaftlichen Berufsgenossenschaft Franken und Oberbayern die „Endgültige Abrechnung der Umlage 2007 und Vorschussbescheid für die Umlage 2008“ versendet.

Hier sind gravierende Veränderungen aufgetreten:

· Die Haselnussflächen werden nicht mehr als (001) landwirtschaftliche Nutzfläche geführt sondern als (033) Sonderkulturen. Sonderkulturen fallen unter den Bereich Gemüseanbau.

· Das bedeutet eine Höherstufung des Unfallfaktors von 1,00 auf 1,80 bei der Berechnung des Beitrages zur Berufsgenossenschaft.
· Weiter hat es eine Auswirkung bei der Beitragspflicht zur Alterskasse, da nun die Mindestgröße auf 2,20 ha herabgesetzt wurde.
Dies bedeutet vermehrte Ausgaben für uns alle!
Ich bitte daher alle Haselnussanbauer gegen Ihren Bescheid Widerspruch einzulegen, da wir gemeinsam mehr erreichen können als einer allein.

Ein Musterwiderspruch ist auf unserer Internetseite  haselnussanbau-verein.de unter den Bereich Aktuelles + Termine gespeichert, sowie die Alten und Neuen Mindestgrößen zur Alterskasse.
Es ist aber darauf zuachten, dass der Widerspruch gegen den Bescheid innerhalb eines Monats eingelegt wird, also auf jedenfall noch dieses Jahr.

Weitere Infos vorab:

· am 19. Februar 2009 findet in Cadolzburg / Fürth der 2. Haselnusstag statt
· in der ersten Märzwoche 2009 findet unsere Mitgliederversammlung statt (zu der letztmalig auch Nichtmitglieder eingeladen werden / Ort und Termin wird noch bekannt gegeben)

An alle Haselnussfreunde die ich in den nächsten Wochen nicht mehr sehe wünsche ich vorab ein ruhiges Weihnachtsfest und ein gutes neues Jahr 2009.

Neumayer Anton
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